
 

 

 

 

 

Truro School 
Kornval, Velika Britanija 

 

Vodeća nezavisna škola Truro, u Kornvalu, osnovana 1880. godine, ima bogatu istoriju I odličnu reputaciju. Škola ima oko 

hiljadu polaznika, dečaka I devojčica, uzrasta 3-18 godina. Truro spada u jednu od vodećih škola u Veliko Britaniji ponoseći 

se akademski uspesima svojih učenika. Učenici pohađaju britanski srednjoškolski program. Prolaznost na A level programu je 

čak 99.6 %, a 45% ocena učenika na A levelu su A*-A.  

 

Pored akademske izvrsnosti, vodi se računa i o izbalansiranom vannastavnom programu koji je podjednako važan za razvoj 

dece u ovom životnom dobu. Polazi se od uverenja da pohađanje A level programa ne bi trebalo da znači da se deca moraju 

odreći svojih drugih interesa: vannastavne aktivnosti, uključujući sport, dramu, umetnost, muziku i aktivnosti na otvorenom 

igraju vitalnu ulogu u pripremi učenika za pritiske ispita, kao i u pružanju poboljšanog blagostanja i mentalne čvrstine. 

Školu pohađa preko 60% britanskih bording učenika, dok preostali učenici dolaze iz Gane, Tajlanda, Nemačke, Filipina, 

Litvanije, Španije, Hong Konga, Kine, Kazahstana, Rusije, Italije, Bugarska, Nigerije, Finske...  

 

U sklopu kampus nalaze se dve bording kuće za devojčice, Malvern za starije, i Pentreve za mlađe devojčice, kao I dve bording 

kuće za dečake - Trennick za starije i Poltisco za mlađe dečake. Svaka kuća ima poseban tim osoblja zadužen za održavanje 

neometanog funkcionisanja zajednice i poboljšanje kvaliteta života učenika dok su oni u školi. U svakoj bording kući živi 

između 15 i 35 učenika. Sve bording kuće imaju svoje odvojene prostore za rekreaciju, odvojene kuhinje, kupatila i IT 

prostorije. Učenici koji pohađaju Sixth Form smešteni su u jednokrevetne sobe, dok su đaci koji pohađaju GCSE program 

smešteni u dvokrevetne sobe.  

 
PROFIL ŠKOLE 

Lokacija škole: Truro 

Godina osnivanja: 1880. 

Religija: Metodizam 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura:  3-18 godina 

Broj učenika: oko 1050 

Najbliži aerodrom: Heathrow 

Nastavni programi: GCSE, A level 

Školska uniforma: da 
 

Cena za internacionalne učenike za školsku 2021/22. godinu: 32.475 £ 
 

Dodatni troškovi: registracija 100 £, prijava 10.700 rsd (ili 90 €), Guarantee Fee 500 £, knjige i nastavni materijal, osiguranje, 

dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, Guardian service, avio karte, vize, transferi… 

 

STIPENDIJA 
Zbog dugogodišnje saradnje koju Egida ima sa školom, našim kandidatima može biti odobrena stipendija u zavisnosti od 

ostvarenih rezultata na školskim teestovima i prethodnog uspeha učenika tokom školovanja. 

 



 

IZDVAJAMO 

• Jedna od vodećih škola u Velikoj Britaniji, 

• Akcenat na vannastavnim aktivnostima, 

• Učenici smešteni u bording kućama mogu se pridružiti mnogim klubovima: Truro Rugby Club, Truro Tennis Club, 

Gyllynvase Surf Life Saving Club, Truro Basketball Club, Perranporth Surf School, Truro Fencing Club, Truro Sea 

Scouts, Loe Beach Watersports Centre, Truro Hockey Club. 

 

USLOVI UPISA 

Neophodno je priložiti diplomu osnovne škole i svedočanstva iz prethodnih razreda. Neophodan je i dokaz o znanju engleskog 

jezika, a mogući su interni testovi škole kao i intervju sa osobljem škole. 

 

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 

smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 

škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 

analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 

dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 

preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 

Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 

akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele. 
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